
Crna Gora
SAVJET AGENCIJE ZA ELEKTRONSKE MEDIJE

Broj: 01-078/24-862/1 
Podgorica, 01.08.2024. godine

Z A P I S N I K

sa 393. sjednice Savjeta, održane 01. avgusta 2024. godine

Trista devedeset i treća sjednica Savjeta Agencije za elektronske medije (u daljem 
tekstu: SAEM) je počela u 8.00 sati.

Sjednici su prisustvovali članovi:

1. dr Branko Bošković,
2. Rajko Todorović,
3. Milan Radović,
4. prof. dr Andrijana Nikolić i

Član SAEM-a, Edin Koljenović, nije prisustvovao sjednici.

Pored navedenih, sjednici SAEM-a prisustvovali su: Sunčica Bakić - direktorica Agencije 
za elektronske medije, Elvira K. Ceković - pomoćnica direktorice - Sektor za pravne i 
ekonomske poslove, Damir Nikočević - službenik za odnose sa javnošću i upravljanje projektima 
i Jelena Ninović Đuričić - sekretarka SAEM-a - ovlašćena službenica za upravno postupanje.

Direktorica AEM-a, predložila je da se kao tačka dnevnog reda uvrste Nalazi Sektora za 
nadzor br. UP I 04-043/24-267 i Nalaz UP P 04-043/24-36/6, oba od 31.07.2024. godine, u vezi 
programskih sadržaja emitovanih na „Informer TV", a koji se distribuiraju u okviru usluge ,,M- 
Tel" i ,,m:SAT", čiji je pružalac „Mtel" d.o.o. Podgorica, a pod tačkom Razno Informacija o 
adaptaciji prostora AEM-a.

Sjednicom SAEM-a je predsjedavao predsjednik dr Branko Bošković.

Jednoglasno je usvojen sljedeći

DNEVNI RED:

1. Zapisnici sa 390, 391 i 392. sjednice,
2. Žalba "TDI Radio", br. UP II 01-043/24-9 od 16.07.2024. godine, protiv Rješenja UP I 04- 

043/24-208/3 od 01.07.2024. godine,
3. Žalba "Jupok" d.o.o. Rožaje, br. UP II 01-043/24-11 od 29.07.2024. godine, protiv 

Rješenja UP I 03-043/24-219/2 od 11.07.2024. godine,
4. Izvještaj o finansijskom poslovanju AEM-a za prvo polugođe 2024. godine,
5. Predlog Pravilnika o političkom oglašavanju u radijskim i televizijskim programima,
6. Javni konkurs za idejno rješenje vizuelnog identiteta Agencije za audiovizuelne medijske 

usluge,
7. Plan za održavanje kontinuiteta poslovanja i osiguranje ostvarenja ciljeva u AEM, na uvid,
8. Nalazi Sektora za nadzor br. UP I 04-043/24-267 i Nalaz UP P 04-043/24-36/6, oba od

31.07.2024. godine,
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9. Razno.

a) Informacija o adaptaciji prostora AEM-a;

• Tačka 1: Zapisnici sa 390, 391 i 392. sjednice 

Zaključak:
Od ukupnog broja prisutnih članova jednoglasno su usvojeni Zapisnici sa 390, 391 i 392. 

Sjednice SAEM-a.
• Tačka 2: Žalba "TDI Radio", br. UP II 01-043/24-9 od 16.07.2024. godine, protiv

Rješenja UP I 04-043/24-208/3 od 01.07.2024. godine;
Rješenjem Agencije za elektronske medije br. UPI 04-043/24-208/3 od 01.07.2024. godine, 

Privrednom društvu „TDI Radio" d.o.o. iz Podgorice, emiteru radijskog programa „TDI radio", 
izrečeno je upozorenje, kao upravno - nadzorna mjera zbog kršenja odredbe čl. 58 st. 1 i čl. 59 st. 
5 Zakona o elektronskim medijima, čl. 23 st. 2 Pravilnika o uslovima i postupku izdavanja 
odobrenja za emitovanje („Službeni list Crne Gore", br. 33/11) i tač. 2.1. Odobrenja za emitovanje 
br. O-R-K-27.

Privredno društvo „TDI Radio" d.o.o. Podgorica, koga zastupa Milena Pejović, advokat iz 
Podgorice, blagovremeno je podnijelo žalbu protiv prvostepenog Rješenja (zavedena kod Agencije 
za elektronske medije pod br. UP II 01-043/24-9 od 16.07.2024. godine), zbog povrede pravila 
postupka, nepotpuno i nepravilno utvrđenog činjeničnog stanja i pogrešne primjene prava.

SAEM je razmotrio predmetnu žalbu i spise predmeta i to: Nalaz Sektora za nadzor nad 
radom pružalaca AVM usluga (akt br. UP I 04-043/24-208 od 04.06.2024. godine), Zahtjev za 
izjašnjenje (akt broj UP I 04-043/24-208/1 od 04.06.2024. godine), Izjašnjenje emitera (akt 
zaveden kod Agencije pod brojem UP I 02-043/24-208/2 od 13.06.2024. godine), kao i Rješenje 
direktorice AEM-a br. UPI 04-043/24-208/3 od 01.07.2024. godine.

SAEM konstatuje da prvostepeno tješenje ne sadrži razloge o odlučnim činjenicama, 
odnosno polazeći od Nalaza sektora za nadzor nad radom pružalaca AVM usluga po osnovu kojeg 
je utvrđeno činjenično stanje, nejasni su dati razlozi u pogledu odstupanja od programske 
strukture iz izdatog Odobrenja za emitovanje, što činjenično stanje čini nepotpuno utvrđenim.

U ponovnom postupku prvostepeni organ će otkloniti nedostatke na koje mu je ukazano 
ovim rješenjem, imati u vidu ostale navode izjavljene žalbe, te potpuno i pravilno utvrditi 
činjenično stanje, donijeti odluku kojoj će dati dovoljne i jasne razloge.

Zaključak:
Usvaja se žalba „TDI Radio" d.o.o. Podgorica, podnijeta protiv Rješenja Agencije za 

elektronske medije br. UPI 04-043/24-208/3 od 01.07.2024. godine (zavedena kod Agencije za 
elektronske medije pod br. UP II 01-043/24-9 od 16.07.2024. godine).(jednoglasno)

Poništava se prvostepeno rješenje Agencije za elektronske medije br. UPI 04-043/24-208/3 
od 01.07.2024. godine i predmet vraća prvostepenom organu na ponovni postupak.

Ovo Rješenje će se objaviti na internet stranici Agencije za elektronske medije.

• Tačka 3: Žalba "Jupok" d.o.o. Rožaje, br. UP II 01-043/24-11 od 29.07.2024.
godine, protiv Rješenja UP I 03-043/24-219/2 od 11.07.2024. godine;
Rješenjem br. UP I 02-043/24-219/2 od 11.07.2024. godine, privrednom društvu „Jupok" 

d.o.o. iz Rožaja, emiteru radijskog programa „Radio Jupok", izrečeno je upozorenje zbog kršenja 
člana 54 stav 2 Zakona o elektronskim medijima (u daljem tekstu: „Zakon") i člana 10 stav 1 
Pravilnika o posebnim tehničkim, prostornim i kadrovskim uslovima za obavljanje djelatnosti 
proizvodnje i emitovanja radijskog i televizijskog programa („SI.list CG", br. 33/11").
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Protiv navedenog Rješenja privredno društvo „Jupok" d.o.o. iz Rožaja, je blagovremeno 
izjavilo žalbu, zavedenu kod Agencije pod br. UP II 01-043/24-11 od 29.07.2024. godine.

SAEM je je razmotrio predmetnu žalbu i sve spise predmeta i to: Zahtjev za izjašnjenje (akt 
br. UP I 03-043/24-219 od 11.06.2024. godine), Izjašnjenje emitera (zavedeno pod br. UP I 04- 
043/24-219 od 13.06.2024. godine) i žalbeno Rješenje (akt br. UP I 02-043/24-219/2 od
11.07.2024. godine).

Članovi SAEM-a su izrazili zabrinutost zbog teškog finansijskog položaja radijskih emitera, 
posebno onih sa sjevera Crne Gore. Istakli su da postojeća regulativa je takva i da zahtjeva 
obezbjeđenje minimalnih kadrovskih uslova, kako je to i utvrđeno u prvostepenom Rješenju ali da 
u predstojećem periodu kada se budu donosili podzakonski akti treba organizovati širu raspravu i 
razmotriti navode emitera u tom djelu.

Lokalni emiteri sa sjvera se suočavaju sa značajnim izazovima u svom radu koji često 
ostaju neprepoznati u širem medijskom kontekstu. Stoga je važno uložiti dodatne napore da se 
omogući opstanak ovih emitera.

SAEM je konstatovao da je pobijano Rješenje donijeto u skladu sa Zakonom i Pravilnikaom
0 posebnim tehničkim, prostornim i kadrovskim uslovima za obavljanje djelatnosti proizvodnje i 
emitovanja radijskog i televizijskog programa, te da se navodima žalbe ne dovodi u pitanje 
zakonitost pobijanog Rješenja.

Zaključak:
Odbija se, kao neosnovana, žalba privrednog društva „Jupok" d.o.o. iz Rožaja, emitera 

radijskog programa „Radio Jupok", podnijeta protiv Rješenja Agencije za elektronske medije br. UP
1 02-043/24-219/2 od 11.07.2024. godine, (jednoglasno)

Ovo ^ešenje će se objaviti na internet stranici Agencije za elektronske medije.

• Tačka 4: Izvještaj o finansijskom poslovanju AEM-a za prvo polugođe 2024. 
godine;
Na osnovu člana 51. Statuta, AEM je dostavila predlog Izvještaja o finansijskom poslovanju 

AEM za prvo polugođe 2024. godine.
Direktorica AEM-a je predstavila Izvještaj.

Zaključak:
Većinom glasova je usvojen Izvještaja o finansijskom poslovanju AEM za prvo polugođe 

2024. Godine (Branko Bošković, Rajko Todorović i Andrijana Nikolić su glasali ZA, Milan Radović je 
bio UZDRŽAN). Izvještaj će biti objavljen na veb-sajtu AEM.

• Tačka 5: Predlog Pravilnika o političkom oglašavanju u radijskim i televizijskim 
programima;
Odredbom čl. 82 st. 4 Zakona o audiovizuelnim medijskim uslugama („SI. list CG", br. 

54/24) regulisana je obaveza Agencije da propiše pravila političkog oglašavanja.
SAEM je razmotrio nacrt Pravilnika o političkom oglašavanju u radijskim i televizijskim 

programima, koje su dostavile stručne službe AEM-a.

Zaključak:
Jednoglasno je usvojen predlog Pravilnika o političkom oglašavanju u radijskim i 

televizijskim programima.
Predlog Pravilnika se stavlja na javnu raspravu počev od 01. avgusta do 16. avgusta 2024. 

godine do 14 sati.

• Tačka 6: Javni konkurs za idejno iješenje vizuelnog identiteta Agencije za 
audiovizuelne medijske usluge;
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Stupanjem na snagu Zakona o audiovizuelnim medijskim uslugama („SI. list CG br. 
54/24") predviđeno da Agencija za elektronske medije mijenja naziv u Agencija za 
audiovizuelne medijske usluge.

Imajući u vidu navedeno stručne službe AEM-a dostavile su predlog Javnog konkursa za 
idejno rješenje vizuelnog identiteta Agencije za audiovizuelne medijske usluge.

Zaključak:

Jednoglasno je uvojen tekst Javnog konkursa za idejno rješenje vizuelnog identiteta 
Agencije za audiovizuelne medijske usluge.

• Tačka 7: Plan za održavanje kontinuiteta poslovanja i osiguranje ostvarenja
ciljeva u AEM;
Konstatuje se da je SAEM je izvršio uvid u dostavljeni Plan za održavanje kontinuiteta 

poslovanja i osiguranje ostvarenja ciljeva u AEM.

• Tačka 8: Nalaz Sektora za nadzor br. UP I 04-043/24-267 od 31.07.2024. godine
i Nalaz UP P 04-043/24-36/6 od 31.07.2024. godine;
Rješenjem Savjeta Agencije za elektronske medije br. UP P 01-043/24-36/4 od 18.07.2024. 

godine izrečena je mjera privremenog ograničavanja reemitovanje programskog sadržaja „Rat 
uživo" i dokumentarnih filmova u produkciji „Russia Today" koji se emituju u okviru televizijskog 
programa „Informer TV", čiji je emiter privredno društvo „Insajder tim" d.o.o. Beograd iz Srbije, a 
koji je dostupan kroz uslugu distribucije programa „M-tel", čiji je pružalac je privredno društvo 
„MTEL" d.o.o.

SAEM je razmotrio Nalaz UP I 04-043/24-36/6 od 31.07.2024. godine koji je sačinjen na 
osnovu uvida u snimke emitovanih programskih sadržaja „Informer TV", koji su dostupni kroz 
uslugu „M-tel", kao i nalaz br. UP I 04-043/24- 267 od 31.07.2024.godine koji je sačinjen na 
osnovu uvida u snimke emitovanih programskih sadržaja „Informer TV" koji se distribuira u okviru 
usluge ,,m:SAT'.

Imajući u vidu navedeno, kao i odredbe člana 16 Zakona o međunarodnim restriktivnim 
mjerama („SI. list CG", br. 56/18 i 72/19) i člana 30 Odluke o uvođenju međunarodnih restriktivnih 
mjera utvrđenih odlukama Savjeta Evropske Unije s obzirom na djelovanja Ruske Federacije 
kojima se destabilizuje situacija u Ukrajini („SI. list CG", br. 61/24 od 25.06.2024.g.), SAEM 
konstatuje da treba pokrenuti postupke radi utvrđivanja da li je u predmetu UP I 04-043/24-267 
došlo do kršenja člana 30 Odluke Vlade, kao i da li je u predmetu UP I 04-043/24-36 došlo do 
kršenja navedene odredbe Odluke Vlade i izrečene mjere po gešenju SAEM-a UP P 01-043/24-36/4 
od 18.07.2024. godine.

Zaključak:
Jednoglasno je zaključeno da se privrednom društvu „MTel" d.o.o. uputi zahtjeve za 

izjašnjenje za usluge „Mtel" i ,,M-sat", a imajući u vidu Nalaz Sektora za nadzor br. UP I 04-043/24- 
267 od 31.07.2024. godine i Nalaz UP P 04-043/24-36/6 od 31.07.2024. godine.

• Razno:

a) Informacija o tenderu za adaptaciju prostora AEM-a;
Direktorica AEM, Sunčica Bakić, je navela da AEM ima Odluku Vlade Crne Gore, odnosno 

Uprave za imovinu, kojom se AEM-u ustupa na korišćenje prostor i u kojoj je navedeno da AEM 
ima pravo i obavezu da ovaj prostor adaptira u skladu sa svojim potrebama. Formalno-pravno 
ova Odluka daje pravo AEM-u da prostor koristi i adaptira.

Direktorica AEM je takođe istakla da je adaptacija neophodna zbog toga što je tehnika 
smještena u neadekvatnim uslovima, kao i da AEM nikada nije imao adekvatan monitoring 
centar. Takođe, iako shodno zakonskim odredbama za ovu adaptaciju nije bilo neophodno
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uraditi Glavni projekat i reviziju istog, u ovom slučaju je sve urađeno i angažovan je stručni 
nadzor nad izvođenjem radova.

Zakonom o audiovizuelnim medijskim uslugama je propisano da će Vlada u roku od 60 
dana, od dana stupanja na snagu navedenog Zakona, sa Agencijom zaključiti ugovor o dodjeli 
prava na upravljanje i korišćenje poslovnih prostorija Agencije za elektronske medije. Pitanje 
Ugovora je važno, s obzirom da AEM od revizora, sa finansijskog aspekta, dobija upozorenja da 
je pored Odluke potreban i Ugovor jer AEM u kontiniutetu ulaže u prostor. Takvo ulaganje treba 
da se amortizuje na određeni broj godina, a u Odluci se ne navodi na koji broj godina je 
Agenciji ustupljen prostor. Prije nego je započeo postupak adaptacije, konsultovana je revizorka 
koja je bila mišljenje da je obaveza potpisivanja ugovora u Zakonu, koji rok ističe 19.08.2024. 
godine, i da shodno tome adaptacija nije sporna.

Međutim, Upravi za državnu imovinu podnijeta je pritužba da se ovom adaptacijom radi 
prenamjena prostora i posebno je ukazano na Zelenu salu. Kao posljedica ove pritužbe, na 
zahtjev za davanje saglasnosti za adaptaciju, Uprava za državnu imovinu je dostavila dopis u 
kojem ističu da nisu saglasni sa adaptacijom Zelene sale, posebno iz razloga što istu 
namjeravaju da u budućnosti koriste za potrebe drugih državnih organa. Shodno navedenom, 
dok se ova situacija ne precizira, postupak adaptacije će biti odložen, dok se ne stvore uslovi za 
početak istog.

Sjednica je završena u 09.40 sati.

Zapisnik sastavila 
Jelena Ninović Đuričić

Predsjednik
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